

# **Întâlnire Cristian Radu – agenții din turism: „Vara aceasta vom... cârpi! Din toamnă ne apucăm de investiții”**

8 iunie 2016 14:44

O întâlnire între administrația publică locală și o parte a agenților economici din turism din sudul litoralului a avut loc, astăzi, la Casa de Cultură din Mangalia. Pe lângă hotelieri, au fost prezenți la eveniment primarul Cristian Radu și directori din cadrul instituției sale. Cu acest prilej, edilul local a anunțat o serie de măsuri imediate, ce vor fi aprobate în prima ședință a Consiliului Local, în privința modului în care este organizată primăria.

Prima dintre acestea vizează înființarea unei societăți în subordinea Consiliului Local, ce se va ocupa atât cu asfaltarea, cât și cu amenajarea trotuarelor. Totodată, pe site-ul oficial al primăriei va fi făcută publică o listă a „rușinii” a agenților economici care și-au lăsat proprietățile în paragină.

Tot potrivit administrației locale, din toamnă se va trece la reabilitarea stațiunilor, însă, vara aceasta, spune Cristian Radu „vom schimba becuri, vom plomba gropi, într-un cuvânt, vom... cârpi! Abia din toamnă vom putea demara investiții în stațiuni. Vă promit că nu ne vom mai bate joc de oameni, de agenții economici. Nu vom mai favoriza unii agenți economici care au pus stăpânire, la un moment dat, pe oraș”, le-a promis primarul Radu operatorilor din turism, adăugând faptul că „poate și noi am greșit, pentru că nu am avut un dialog mai bun cu dumneavoastră. Îmi asum aceste greșeli”.

Printre problemele semnalate de agenții din turism s-au mai numărat gropile din carosabil, proasta calitate a iluminatului public, dar și numărul mare de maidanezi.

### **30 iunie, data limită a finalizării proiectelor europene!**

Lipsa Salvamarului din foișoare chiar și la această oră, în plin sezon estival, ar putea crea adevărate tragedii în sudul litoralului: „Indiferent de ceea ce se întâmplă la nivel local, tot noi, agenții economici, suntem cei care aducem cei mai mulți bani la buget. Eu, personal, am fost dezamăgit de dialogul cu dumneavoastră. Dar nu suntem ranchiunoși. Însă atrag atenția că sezonul estival a început cam de mult. Să ne ferească Dumnezeu să se întâmple ceva vizavi de lipsa salvamarilor! Eu am câteva sute de turiști în hotel în acest moment. Legea spune că sezonul începe la 1 Mai și nu la 1 iunie cum prost spune DADL-ul. Salvamarii nu sunt nici acum pe plajă!”, a arătat vicepreședintele FPTR, Virgil Stancu. Acesta s-a mai plâns și de impresia neplăcută pe care o lasă turiștilor șantierele începute și neterminate ale proiectelor europene, de haosul din programul de aprovizionare a unităților de alimentație publică și de gropile din șosele.

În privința proiectelor inițiate din fonduri europene și continuate, e drept, extrem de greoi, din bani publici, administrația publică spune că percepe, de la începutul lunii aprilie, penalități de întârziere. La fel de adevărat este că, în cazul în care aceste trei proiecte nu sunt finalizate până la 30 iunie, adică peste trei săptămâni, Mangalia va trebui să returneze banii Uniunii Europene!

O altă situație, de data aceasta hilară, a constituit-o problema câinilor fără stăpân. Potrivit reprezentanților primăriei, în Mangalia au fost aduși maidanezi... „importați” din alte localități! „În perioada campaniei electorale au apărut foarte mulți câini, aduși chiar și de la Giurgiu! Au

fost aduși ca să fie pozați în campanie și să se arate că vinovatul este primarul. Vă asigur că, în perioada asta, nu va mai apare niciun câine fără stăpân”, a conchis Cristian Radu.

Cum paragina din stațiuni este una dintre plângerile mai multor agenți economici, care au arătat că turiștii fug de unitățile aflate în imediata vecinătate a acestor imobile abandonate, primăria a decis ca, pe site-ul său oficial, să fie postați toți cei ce dețin astfel de unități și sancțiunile care îi pasc în cazul în care nu își remediază situația.

---

## După o pauză de patru ani, Nicolae Stan își reia funcția de primar la Pecineaga

8 iunie 2016 14:44



Comuna Pecineaga și-a stabilit noua conducere pentru următorii patru ani.

Edilul local, Nicolae Stan (care a mai îndelinit această funcție timp de trei mandate, înainte de 2008), a câștigat primăria din partea UNPR. Formațiunea sa a intrat în Consiliul Local cu cinci membri (Paraschiv Stănică, Marian Makkai, Costel Crică, Stela Tudor, Florin Toporău), PNL-ul tot cu cinci aleși (Cristian Stoian, Liviu Bocai, Costel Broască, Gh. Paraschiv, Dumitru Liferie), PSD – doi membri (Lili Pâslaru și

Ion Opreșan) și ALDE – unu (Mihai Crăciun).

Componența Consiliului Local Pecineaga se va modifica în funcție de opțiunea conducerii partidelor.

---

## **Ziua Eroilor, sărbătorită la Mangalia**

8 iunie 2016 14:44

Ziua Eroilor va fi sărbătorită, la Mangalia, în Piața Republicii, începând cu orele 11.45.

---

## **Distribuirea mandatelor de consilier local la Limanu**

8 iunie 2016 14:44

Ca și în multe localități din țară și la Limanu, PSD a reușit să câștige cele mai multe mandate de consilier local. Iată, cum va arăta structura noului Consiliu ce va colabora cu primarul ales Daniel Georgescu (PSD):

PSD: 6 mandate: Mihai Feodorof, Nicolae Vlădescu, Marius Dumitru, Nicolae Ciobănel, Gheorghe Stănică, Nicolae Albu.

PNL: 3 mandate: Nicolae Iustin Urdea, Marin Peleanu, Florin Tudose.

UNPR: 2 mandate: Călin Maricoiu, Irinel Vlăsceanu.

PRU: 2 mandate: Nicolae Crăciun, Ștefan Tudor.

M 10: 1 mandat: Liliana Fevronia Enacache.

ALDE: 1: mandat: Georgiana Cociuban.

În maximum 20 de zile, va avea loc prima ședință, în cadrul căreia edilul va depune jurământul și va fi ales viceprimarul din rândul consilierilor. Până atunci, vor fi purtate negocieri menite să se asigure o majoritate în Consiliu, dar și să stabilească persoana care să ocupe funcția de viceprimar pentru următorii patru ani.

---

# **În stațiunea Venus va avea loc Conferința Internațională “De la cunoaștere la intervenție în psihologie”**

8 iunie 2016 14:44

Asociația Română pentru Cunoaștere și Intervenție Psihologică, în parteneriat cu Universitatea “Andrei Șaguna” din Constanța, organizează, în perioada 8 – 12 iunie 2016, în stațiunea Venus (Constanța), la Hotel Afrodita, Conferința Internațională “De la cunoaștere la intervenție în psihologie”, menită să atragă atenția asupra necesității dezvoltării prevenției și intervenției psihologice.

La evenimentul de deschidere, care va avea loc joi, 9 iunie, începând cu ora 10.00, vor participa, printre alții, prof. univ. dr. Mihai Aniței (președintele Colegiului Psihologilor din România), Bernadette Blin (președintele Asociației

Europene de Psihologie Transpersonală), prof. univ. dr. Michael J. Stevens (profesor emerit al Universității de Stat din Illinois – Statele Unite), prof.univ. dr. Aurel Papari (președintele Universității “Andrei Șaguna” din Constanța) și drd. Anghel Ilie Grădinaru (președintele Asociației Române pentru Cunoaștere și Intervenție Psihologică).

Manifestarea științifică se desfășoară pe cinci secțiuni, pentru a acoperi întreaga sferă de intervenție din domeniul psihologiei, anume: Psihologia Muncii, Transporturilor și Serviciilor; Psihologie pentru Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională; Psihologie Clinică și Psihoterapie; Psihologie Educațională, Consiliere Școlară și Vocațională și Psihopedagogie Specială. Conferința va pune accent pe activitățile practice, toate prezentările fiind ateliere de lucru, și nu prezentări exclusiv teoretice.

În toamnă va avea loc cea mai mare Conferință Internațională de Psihologie organizată în România.

La conferința de presă, organizată la ora 10.30, psihologul francez Bernadette Blin va prezenta, în premieră, cea mai mare conferință de psihologie organizată până acum în România – EURO-TAS 2016, prof. dr. emerit Michael J. Stevens va vorbi despre colaborarea româno-americană în domeniul psihologiei, iar prof. dr. Mihai Aniței despre evoluția negocierilor cu C. N. A. S. pentru decontarea unor servicii psihologice.

Conferința Internațională “EUROTAS 2016” va avea loc tot în stațiunea Venus din județul Constanța, în data perioada 21- 25 septembrie, 2016, și va dezbate tema “Iubirea – miracolul etern”. Până în prezent s-au înscris peste 40 de profesori universitari, cercetători și practicieni de renume mondial din 20 de țări, precum: Statele Unite ale Americii, Canada, Brazilia, Ecuador, Mexic, Israel, Africa de Sud și din majoritatea țărilor europene. Înscrierile se pot face pe <http://www.eurotas2016.com/>.

---

# **„Eroul din Familia Mea” își premiază câștigătorii**

8 iunie 2016 14:44

SUBFILIALA MANGALIA  
A ASOCIAȚIEI NAȚIONALE  
CULTUL EROILOR „REGINA MARIA”  
ȘI COLABORATORII SĂI  
VĂ INVITĂ LA



FESTIVITATEA DE PREMIERE  
A PARTICIPANȚILOR LA CONCURSUL  
"EROUL DIN FAMILIA MEA"

OCAZIONAT DE SĂRBĂTORIREA  
„ZILEI ÎNĂLȚĂRII ȘI A EROILOR”,  
CE VA AVEA LOC LA  
CERCUL MILITAR MANGALIA,  
MIERCURI, 08 IUNIE A.C., ORELE 17,00.



ursul „EROUL DIN FAMILIA MEA” se află la a patra ediție, ca rezultat al unei prestigioase colaborări dintre Subfiliala

D  
e  
d  
i  
c  
a  
t  
z  
i  
l  
e  
i  
i  
n  
ă  
l  
ț  
ă  
r  
i  
i  
ș  
i  
e  
r  
o  
i  
l  
o  
r  
,  
c  
o  
n  
c



Mangalia a Asociației Naționale CULTUL EROILOR „Regina Maria” și instituții sau ONG-uri cunoscute (Primăria municipiului, Garnizoana Militară, Cercul Militar, Complexul Cultural „Callatis”, Clubul Artelor „SOLTERIS”, Filiala Mangalia a Asociației Naționale a Veteranilor de Război, Filiala Mangalia a Asociației Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere, Liga Navală, Asociația „Victoria Revoluției din Decembrie ’89”, Alianța Demnității Noastre).

Festivitatea de premiere a participanților va avea loc MIERCURI, 08 IUNIE A.C., ORELE 17,00, LA „CERCUL MILITAR” MANGALIA.

Programul acestui moment, pe care îl dorim cât mai plăcut, va cuprinde:

- 1. ALOCUȚIUNI despre semnificațiile „ZILEI ÎNĂLȚĂRII ȘI A EROILOR”;
- 2. „MONUMENTE ALE EROILOR ÎN JUDEȚUL CONSTANȚA” (power-point);
- 3. PROGRAM ARTISTIC:
  - 1. Corul de elevi ai Școlii Gimnaziale Nr. 3 ,pregătit de dna profesoară Trăistaru Maria-Cristina;
  - 2. Recitări (ȘC. G. Nr. 3 ȘC. G. „Sf. Andrei”)
- 4. FESIVITATEA DE PREMIERE;
- 5. LANSAREA CĂRȚILOR „Mangalia rebusistică (Ghid antologic)” și „Mangalia rebusistică” de E. C. Ninu.
- 6. Selecție de picturi adecvate temei, „CULORILE EROISMULUI” (Marieana Oleniuc, George Șerban, Nicu Găgeanu, Iulian Liță).

Programul va fi prezentat de către scriitoarea Emilia Dabu.

---

# Acestea sunt rezultatele Cupei „Extreme Fight”, ediția a VIII-a

8 iunie 2016 14:44



Duminică 5.06.2016 la Sala Sporturilor din Constanța s-a desfășurat ediția a-VIII-a a Cupei „Extreme Fight” la arte marțiale. Au participat 125 de sportivi din 17 cluburi.

Sportivii din județul Constanța au obținut cele mai multe medalii, meciurile au fost extrem de disputate, de la categoriile de vîrstă ale copiilor, pînă la seniori.

Concursul s-a desfășurat pe durata a 7 ore, iar meciurile s-au desfășurat simultan pe ring și pe suprafața de luptă (tatami). Foarte mulți sportivi s-au înscris la două și chiar trei probe de luptă.

Rezultatele obținute la probele din Kung-Fu sunt următoarele:

## **1. PROBA „LIGHT-FIGHTING SANDA” INDIVIDUAL**

### **MASCULIN**

#### **1.SENIORI 18-34 ANI OPEN KG**

1.ISTRATE ALEXANDRU  
NEPTUN CONSTANTA

CSU

2.IUSEIN TANIOR  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**2.JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG**

1.SAVIOLI LEONARDO CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

2.PANĂ ANDREI CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

3.NEACȘU ANDREI-MARIAN CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

**3.CADETI 14-15 ANI -70 KG**

1.BOCAI TUDOR CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.STOIAN BOGDAN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MANGALAGIU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.DRAGOMIR PAUL-ADRIAN CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

**4.MINICADEȚI 12-13 ANI OPEN KG**

1.CHARCOVSCHI PAUL CS NOUA  
GENERATIE MANGALIA

2.SANDU ROBERTGABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

**5.COPII 10-11 ANI -55 KG**

1.SAVIOLI GIOVANI CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

2.BOCAI VLAD

CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

3.MARIUTA MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**6.COPII 10-11 ANI -30 KG**

1.BIȚACHE MATEI CS  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

2.APETRE MARCO GABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

3.TAUTESCU ANTONIO-ANDREI CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

**7.COPII 8-9 ANI -35 KG**

1.CARAȘ DAVID MIHAI CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

2.SCORȚANU ALESSANDRO NICOLAS CS MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

3.CIOROIU DARIUS CRISTIAN CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

**8.COPII 8-9 ANI +35 KG**

1.RĂDĂU DAVID-GABRIEL CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

2.BOCĂNEȚ FLORIN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.PELINARU MARIUS ANDREI CS NOUA  
GENERATIE MANGALIA

3.COJOCEA DENIS ANDREI CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

**9.COPII 6-7 ANI -25 KG**

- |  |    |
|--|----|
| 1.FECHET RADU<br>MAREA NEAGRA CONSTANTA          | CS |
| 2.BIRĂU MARIUS<br>SHAOLIN CALLATIS MANGALIA      | CS |
| 3.RĂDĂU ARMAND MIHAI<br>MARTIAL ACADEMY NĂVODARI | CS |

## **FEMININ**

### **10.COPII 4-5 ANI -20 KG**

- |   |                     |
|---|---------------------|
| 1.DUMITRACHE MARIA<br>CERNAVODA                     | CSA AXIOPOLIS SPORT |
| 2.DUMITRACHE ELENA<br>AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA     | CSA                 |
| 3.ION LARISA NICOLETA<br>NOUA GENERATIE MANGALIA    | CS                  |
| <u>3.CRĂESCU</u> SOFIA<br>SHAOLIN CALLATIS MANGALIA | CS                  |

### **11.COPII 6-8 ANI-20 KG**

- |   |          |
|---|----------|
| 1.PANAIT VALENTINA<br>AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA | CSA      |
| 2.NEICA DARIA<br>NEAGRA CONSTANTA               | CS MAREA |

### **12.COPII 12-13 ANI OPEN KG**

- |  |                     |
|--|---------------------|
| 1.COJOCARU ROXANA<br>CERNAVODA               | CSA AXIOPOLIS SPORT |
| 2.DELIORGA MIHAELA ELENA<br>ACADEMY NĂVODARI | CS MARTIAL          |
| 3.DUBEI MARIN CLAUDIA MIHAELA                | CS MAREA NEAGRA     |

CONSTANTA

3. BACILĂ NICOLETA CS  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

**2. PROBA „ERJIE-GUN FIGHT” INDIVIDUAL**

**MASCULIN**

**1. SENIORI 18-34 ANI OPEN KG**

1. SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. IUSEIN TANIOR  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. ISTRATE ALEXANDRU CSU  
NEPTUN CONSTANTA

**2. JUNIORI 16-17 ANI OPEN KG**

1. SAVIOLI LEONARDO CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

2. PANĂ ANDREI CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

**3. CADETI 14-15 ANI -70 KG**

1. BOCAI TUDOR CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. SANDU ROBERTGABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

3. MANGALAGIU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. DRAGOMIR PAUL-ADRIAN CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

#### **4. CADETI 14-15 ANI +70 KG**

1. MAXIM MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. PADURARU CRISTIAN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. STOIAN BOGDAN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

#### **5. COPII 10-11 ANI -30 KG**

1. GEORGESCU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. APETRE MARCO GABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

3. GURICA RARES CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3. PANAIT ANDREI  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

#### **6. COPII 10-11 ANI -50 KG**

1. BOCAI VLAD  
CS MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. SAVIOLI GIOVANI CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

3. POPA FABIAN  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

#### **7. COPII 10-11 ANI +50 KG**

1. CHARCOVSCHI PAUL CS NOUA  
GENERATIE MANGALIA

2. MIHAILA ROBERT CSA

AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.MARIUTA MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**8.COPII 8-9 ANI -35 KG**

1.CHSOI ANTONIO CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.CIOROIU DARIUS CRISTIAN CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

**9.COPII 8-9 ANI +35 KG**

1.MIHAILA DRAGOS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.BOCĂNEȚ FLORIN CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

3.PELINARU MARIUS ANDREI CS NOUA  
GENERATIE MANGALIA

3.STATE ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**10.COPII 6-7 ANI -25 KG**

1.FECHET RADU CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2.BIRĂU MARIUS CS  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3.BARBU DAVID  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**FEMININ**

**11.COPII 4-5 ANI -20 KG**



1.DUMITRACHE MARIA CSA AXIOPOLIS SPORT  
CERNAVODA

2.ION LARISA NICOLETA CS  
NOUA GENERATIE MANGALIA

3.DUMITRACHE ELENA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**12.COPII 6-8 ANI-20 KG**

1.NEICA DARIA CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

2.PANAIT VALENTINA CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**13.COPII 12-13 ANI OPEN KG**

1.BACILĂ NICOLETA CS  
SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

2.DUBEI MARIN CLAUDIA MIHAELA CS MAREA NEAGRA  
CONSTANTA

**3. PROBA „TOTAL-CONTACT FIGHTING” INDIVIDUAL**

**MASCULIN**

**1.SENIORI 18-34 ANI -65 KG**

1.SANDU MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

1.NEACȘU ANDREI-MARIAN CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

**2.SENIORI 18-34 ANI -75 KG**

2.MITEL BOGDAN IONUȚ CS MAREA

NEAGRA CONSTANTA

**3.COPII 10-11 ANI -25 KG**

1.GEORGESCU DANIEL CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.APETRE MARCO GABRIEL CS MAREA  
NEAGRA CONSTANTA

**4.COPII 10-11 ANI -35 KG**

1.KOZMA ANTONYO CS  
TAICHIDO-RYU CONSTANTA

2.GURICĂ RARES CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**5.COPII 10-11 ANI -35 KG**

1.MARCU MIHAI  
CS TAICHIDO-RYU CONSTANTA

2.PANAIT ANDREI  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**6.MINICADEȚI 10-11 ANI -50 KG**

1.GHEORGHIU ANDREI CS  
TAICHIDO-RYU CONSTANTA

2.CHARCOVSCHI PAUL CS NOUA  
GENERATIE MANGALIA

**7.MINICADEȚI 10-11 ANI -55 KG**

1.TUDORA MARIO CS  
TAICHIDO-RYU CONSTANTA

2.MARIUTA MARIUS CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**8.COPII 6-7 ANI -25 KG**

1.CHISOI ANTONIO CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2.CARAȘ DAVID MIHAI CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

**9.COPII 8-9 ANI -30 KG**

1.HRIȚULEAC NIKI  
CS TAICHIDO-RYU CONSTANTA

2.SCORȚANU ALESSANDRO NICOLAS CS MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

**10.COPII 8-9 ANI -35 KG**

1.TAUTESCU ANTONIO-ANDREI CS MARTIAL  
ACADEMY NĂVODARI

2.AZIZ BARAN  
CS TAICHIDO-RYU CONSTANTA

**11.COPII 8-9 ANI -40 KG**

1.STAMATE ROMEO CS  
TAICHIDO-RYU CONSTANTA

2.STATE ALEXANDRU CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**12.COPII 8-9 ANI -45 KG**

1.ICHIM FLAVIUS  
CS TAICHIDO-RYU CONSTANTA

2.MIHĂILĂ DRAGOȘ CSA  
AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

**13.COPII 8-9 ANI -50 KG**

1.GALAN ADRIAN CS

TAICHIDO-RYU CONSTANTA

2. RĂDĂU DAVID - GABRIEL CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

**14. COPII 6-7 ANI -25 KG**

1. FECHET RADU CS  
MAREA NEAGRA CONSTANTA

2. SECELEANU RAREȘ CS  
TAICHIDO-RYU CONSTANTA

**15. COPII 6-7 ANI -30 KG**

1. BARBU DAVID  
CSA AXIOPOLIS SPORT CERNAVODA

2. STANCIU SEBASTIAN CS  
TAICHIDO-RYU CONSTANTA

**16. COPII 6-7 ANI -35 KG**

1. RUSU SEBASTIAN CS TAICHIDO-RYU CONSTANTA

2. RĂDĂU ARMAND MIHAI CS  
MARTIAL ACADEMY NĂVODARI

„Considerăm că acest concurs și-a îndeplinit obiectivele, iar sportivii au avut un ultim test înaintea desfășurării campionatelor naționale de Kung-Fu. Primul va fi la 19.06.2016 la Sala „Tomis” din Constanța. Felicitări tuturor sportivilor pentru abnegația de care au dat dovadă și pentru rezultatele obținute!”, ne-a declarat președintele Asociației Române de Kung Fu, Florin Iordănoaia.

---

# Aceasta este componența Consiliului Local Mangalia 2016-2020

8 iunie 2016 14:44

Primele rezultate la Consiliul Local Mangalia arată o victorie absolută a PNL. Astfel, liberalii vor avea în consiliu nouă membri: Ghiulserin Sali, Sorin Andrei, Nicoleta Griguță, Dumitru Filip, Ioan Ungurean, Dragoș Angelescu, Lucian Nichita, Valentin Ciuraru, Dana Constantinescu. Potrivit informațiilor noastre, unii dintre acești membri PNL vor renunța la mandatul de consilier, lăsând locul următorilor de pe listă.

PSD-ul a suferit o înfrângere zdrobitoare: pentru prima oară în istoria orașului. Partidul Social Democrat a reușit trista performanță de a obține doar patru mandate: Neculai Tănăsă, Bogdan Maganu, Ozghiun Menabit și Paul Foleanu. Este foarte posibil să asistăm, în perioada următoare, și la câteva demisii de onoare – sau impuse – în rândul partidului.

ALDE va fi reprezentat de Leonard Tănase, Nicolae Moroianu și Dragoș Bociog, în timp ce UNPR-ul va avea doi consilieri: Mihai Sorin și Oprea Dop. Profesorul Constantin Bârboră, PMP, încheie lista de consilieri din mandatul 2016-2020.

Ar mai fi de spus că, lui Ion Mincă, ce dorea un nou mandat pe lista PRM, i-au lipsit doar șapte voturi pentru a intra în consiliu.

---

# **Cristian Radu a câștigat un nou mandat. Vezi și cine sunt ceilalți primari din județ**

8 iunie 2016 14:44

În urma numărării buletinelor de vot, Cristian Radu obține un nou mandat la primăria Mangalia. Rezultatele finale și componența noului Consiliu Local le vom afla în cursul acestei zile. Iată care sunt și ceilalți edili din județ, potrivit [ziuadeconstanta.ro](http://ziuadeconstanta.ro):

**23 August – Mugur Viorel Mitrana (PNL)**  
**Adamclisi – Dorina Cicilia Șerbănescu (PNL)**  
**Agigea – Cristian Maricel Cîrjaliu (PSD)**  
**Albești – Gheorghe Moldovan (PNL)**  
**Aliman – George Nicola (PNL)**  
**Amzacea – Constantin Radu (PSD)**  
**Băneasa – Paul Coliș (PSD)**  
**Bărăganu – Titu Neague (PSD)**  
**Castelu – Nicolae Anghel (PMP)**  
**Cernavodă – Ștefan Pleșa (PSD)**  
**Ciobanu – Tudorel Gurgu (PSD)**  
**Cobadin – Cornel Cocoș (PNL)**  
**Comana – Ion Șchiopu (PSD)**  
**Constanța – Decebal Făgădău (PSD)**  
**Corbu – Marian Gălbinașu (PNL)**  
**Costinești – Traian Cristea (PNL)**  
**Crucea – Gheorghe Frigioi (PSD)**  
**Cumpăna – Mariana Gâju (PSD)**  
**Dobromir – Iusein Visel (PSD)**  
**Dumbrăveni – Stelian Clinciu (PSD)**  
**Eforie – Robert Nicolae Șerban (PNL)**  
**Gârliciu -Constantin Cinpoiașu (PSD)**  
**Ghindărești – Vasile Simion (PNL)**  
**Grădina – Gabriela Iacobici (PSD)**

Hârșova – Viorel Ionescu (ALDE)  
Horia – Gigel Sava (PSD)  
Independența – Marius Ștefan (PNL)  
Istria – Ioan Herdean (PNL)  
Limanu – Gheorghe Daniel Georgescu (PSD)  
Lumina – Ioan Roman (PNL)  
Mangalia – Cristian Radu (PNL)  
Medgidia – Valentin Vrabie (independent)  
Mereni – Silviu Florentin Gărea (PSD)  
Mihai Viteazu – Gheorghe Grameni (PNL)  
Mihail Kogălniceanu – Ancuța Daniela Belu (PNL)  
Mircea Vodă – George Ionașcu (PSD)  
Murtfatlar – Valentin Saghiu (PSD)  
Năvodari – Florin Chelaru (PSD)  
Negru Vodă – Petre Urziceanu (PNL)  
Ovidiu – George Scupra (PNL)  
Peștera – Marius-Liviu Petre (independent)  
Poarta Albă – Vasile Delicoti (PNL)  
Saraiu – Dorinela Irimia (UNPR)  
Târgușor – Viorel Petre (PNL)  
Techirghiol – Iulian Constantin Soceanu (PNL)  
Topalu – Valentin Stanciu (PNL)  
Topraisar – Stelian Gheorghe (PSD)  
Tortoman – Lucian Chitic (PSD)  
Tuzla – Taner Reșit (PSD)  
Valu lui Traian – Florin Mitroi (PNL)

---

**Orele 21.00: scrutinul a  
încetat! Acestea sunt**

# ultimele date oficiale privind prezența la vot

8 iunie 2016 14:44

53,6% dintre locuitorii Mangaliei și 53,9% din cei ai Neptunului au votat, astăzi, la una din cele 26 de secții din sudul litoralului. 17.696 mangalioți și 1.047 din locuitorii de la Neptun și-au exprimat dreptul de vot pentru unul din cei șapte candidați. Primele rezultate ale scrutinului de astăzi, exprimat fără incidentele obișnuite ale Mangaliei, vor apărea în două-trei ore.

---

## Mangalia a „sărit” de 50% prezență la vot!

8 iunie 2016 14:44

Cu o oră înainte de închiderea urnelor, din cei 33.006 alegători din Mangalia, au votat 17.051, adică 51,6% din cei cu drept de vot din municipiu.

Lider în ceea ce privește prezența la vot este, în continuare, sediul Eco Gold, cu 57,5%, urmat de Școala 5 – 55%, Club Spital – 55% și Școala 1 – 53,9%. Neptunul are o prezență la vot de 55%, una dintre cele două secții înregistrând 66,3% prezență la urne.

---



# Prezență bună la vot. Incidente minore, SMS-uri date de unul dintre candidați

8 iunie 2016 14:44

La Mangalia, procesul de vot pentru fotoliul de primar, pentru Consiliul Local si CJC este unul liniștit, fără incidente majore, din declarațiile președintelui BEC Mangalia, Georgeta Bărbulescu. Prezența la vot a fost neașteptat de bună, iar urna mobilă a fost solicitată de câteva zeci de persoane, atât la domiciliul acestora, cât și la Spitalul Municipal. În ceea ce privește problemele sesizate de cetățeni, acestea au vizat, printre altele, erori de semnătură pe tabel – de exemplu, o persoană, deși figura că ar fi votat, nu se prezentase, de fapt, la secția de votare – ori SMS-uri date de unul dintre candidați, care îndeamnă oamenii să îl voteze.

Președintele BEC Mangalia, Georgeta Bărbulescu, ne-a declarat că, la Mangalia, prezența la vot a fost, în jurul orelor 17.00, de 40%, iar la Neptun de 42,54%. În ceea ce privește sistemul informatic funcțional de începând cu aceste alegeri, acesta a avut mici sincope, remediate cu ajutorul STS Constanța.

Printre alte incidente semnalate la Mangalia se numără și o serie de mesaje telefonice, care îndemneau cetățenii să meargă la vot, acestea fiind semnate de unul dintre candidați.

Toate problemele au fost înaintate de către BEC Mangalia organelor competente.

---

# Orele 16.00: 37,05% prezență la vot!

8 iunie 2016 14:44

Până în prezent, din cei 33.006 alegători din Mangalia, au votat 12.230 cetățeni. Procentul prezenței la vot este de 37,05%.

Lider în ceea ce privește prezența la vot este, în continuare, sediul Eco Gold, unde 42,5% dintre alegătorii de pe liste votaseră până la orele 16.00.

---

# Mangalia: până la ora actuală, prezența la vot este de 34,6%!

8 iunie 2016 14:44

Până în prezent, din cei 33.006 alegători din Mangalia, au votat 11.453 cetățeni. Procentul prezenței la vot este de 34,4%.

Lider în ceea ce privește prezența la vot este sediul Eco Gold, unde aproape 40% dintre alegătorii de pe liste votaseră până la orele 15.00.

---

# **Primul incident la votare: președinta Secției 212 Colegiul Economic nu a permis accesul presei în incintă!**

8 iunie 2016 14:44

Președinta Secției de votare 212 de la Colegiul Economic a interzis accesul presei în incintă, pe motiv că nu avem acreditare. Menționăm că, pentru prima oară anul acesta, mijloacele de informare în masă nu au avut nevoie de acreditare, fiind necesară, pentru obținerea de informații, dar și pentru fotografiat și filmat numai legitimația de presă. **Lucru pe care BEJ Constanța l-a repetat de mai multe ori, chiar și la instructajul făcut președinților de secții.**

Iată că, la Mangalia nu toți cei ce ar trebui să vegheze la respectarea, în bune condiții, a procesului de votare, au și avut urechi de auzit instrucțiunile date. De aceea, pe parcursul câtorva zeci de minute penibile, în care președinta Secției 212 a solicitat ca președintele BEJ Constanța, judecătorul Alina Elena Marin, să o sune personal – lucru nemaiauzit chiar și pentru magistratul căruia i-am adus la cunoștință acest lucru – apoi președintele BEC Mangalia a luat legătura cu BEJ și, apoi, din nou, cu „mai marele” secției 212, am reușit să obținem un scurt și scârbit :”aveți voie să filmați, dar numai un minut”.

Am mulțumit, politicos, dar, firește, nu am mai dorit să o facem vedetă pe doamna președinte a Secției 212, căreia nici nu îi dăm numele. Ne-am luat informațiile necesare de la alte secții, unde președinții au fost mai luminați în ițele procesului de votare...

---

# Ce trebuie să știți despre procesul de votare de azi, 5 Iunie

8 iunie 2016 14:44

**✘ Cetățenii români care au împlinit sau împlinesc în data de 5 iunie vârsta de 18 ani și cetățenii Uniunii Europene care au domiciliul sau reședința în România au dreptul de a-și alege duminică într-un singur tur primării și consilierii locali și județeni.**

Nu pot alege debilii sau alienații mintal puși sub interdicție și persoanele cărora li s-a interzis exercitarea acestui drept, pe durata stabilită prin hotărâre judecătorească definitivă.

Alegătorii votează numai la secția de votare la care este arondată strada sau localitatea de domiciliu sau reședință și unde sunt înscriși în lista electorală permanentă (alegătorii cetățeni români) sau în copia de pe lista electorală complementară (alegătorii cetățeni ai Uniunii Europene).

Pentru a afla secția la care ați fost arondat și adresa acesteia accesați <https://registrulelectoral.ro/> și introduceți datele personale.

În cazul cetățenilor români documentele necesare pentru a vota sunt cartea de identitate, cartea electronică de identitate, cartea de identitate provizorie, buletinul de identitate ori pașaportul diplomatic, pașaportul diplomatic electronic, pașaportul de serviciu, pașaportul de serviciu electronic, în cazul elevilor din școlile militare, carnetul de serviciu militar, valabile în ziua votării. Cetățenii Uniunii Europene

își pot exercita dreptul de vot pe baza oricărui document valabil care le atestă identitatea.

La intrarea în secția de votare, alegătorul prezintă operatorului de calculator al secției de votare actul de identitate și, după caz, documentul care dovedește reședința. Acesta va înscrie codul numeric personal în sistem, care va semnala dacă alegătorul: a împlinit vârsta de 18 ani până în ziua votării inclusiv; și-a pierdut drepturile electorale; este arondat la altă secție de votare; este omis din lista electorală permanentă și a formulat o solicitare de a fi înscris în Registrul electoral cu adresa de reședință; a mai votat la același scrutin.

**Disfuncționalitatea Sistemului informatic de monitorizare a prezenței la vot și de prevenire a votului ilegal nu poate determina suspendarea sau întreruperea votării.** În această situație, alegătorii prezintă actul de identitate, respectiv documentul de identitate, operatorului de calculator sau membrului biroului electoral al secției de votare desemnat de președintele acestuia, care consemnează pe suport electronic sau de hârtie, după caz, codurile numerice personale ale alegătorilor și ora la care s-au prezentat la vot.

După ce prezintă actul de identitate operatorului de calculator, alegătorul semnează în lista electorală permanentă sau în copia de pe lista electorală complementară, primește buletinele de vot și ștampila cu mențiunea „VOTAT”.

Fiecare alegător din țară va primi trei buletine de vot: unul pentru primar, unul pentru consiliul local și unul pentru consiliul județean. În București, fiecare votant va primi patru buletine de vot: unul pentru primarul de sector, unul pentru consiliul local al sectorului, unul pentru primarul general al municipiului București și unul pentru Consiliul General al Municipiului București.

Buletinul de vot este format din mai multe file, numerotate și

capsate. Pe paginile interioare ale buletinului de vot sunt imprimare patrulatere care cuprind toate listele de candidaturi, respectiv toți candidații independenți, iar pe ultima pagină este aplicată ștampila de control a secției de votare.

Alegătorii votează separat, în cabine închise, aplicând ștampila cu mențiunea „VOTAT” în patrulaterul care cuprinde lista de candidați sau numele candidatului pe care îl votează.

**După ce a votat, alegătorul îndoiaie buletinele de vot astfel încât pagina albă care poartă ștampila de control să rămână în afară și le introduce în urnă, având grijă ca acestea să nu se deschidă.**

**Îndoirea greșită a buletinului de vot nu atrage nulitatea votului, dacă secretul votului este asigurat. În cazul în care buletinul de vot se deschide în așa fel încât secretul votului nu mai este asigurat, acesta se anulează și se dă alegătorului, numai o singură dată, un nou buletin de vot, făcându-se mențiune despre aceasta în procesul-verbal al operațiunilor de votare.**

Alegătorul restituie președintelui ștampila cu mențiunea „VOTAT”, iar acesta o aplică pe actul de identitate, menționând și data scrutinului. În cazul alegătorilor care votează pe baza cărții de identitate, pe versoul acesteia se aplică un timbru autocolant cu mențiunea „VOTAT” și data scrutinului.

În situația în care alegătorul, din motive bine întemeiate, constatate de către președintele biroului electoral al secției de votare, nu poate semna în lista electorală, președintele face o mențiune în lista electorală, confirmată prin semnătura sa și a încă unui membru al biroului electoral.

**Alegătorul care, din motive temeinice, constatate de președintele biroului electoral al secției de votare, nu poate să voteze singur are dreptul să cheme în cabina de votare, în**

scopul de a-l ajuta, un însoțitor ales de el. Acesta nu poate fi din rândul persoanelor acreditate, al membrilor biroului electoral al secției de votare sau al candidaților.

Pentru alegătorii care nu se pot deplasa la sediul secției de votare din cauză de boală sau invaliditate, președintele biroului electoral al secției de votare poate aproba, la cererea scrisă a acestora, însoțită de copii ale actelor din care rezultă starea de sănătate sau de invaliditate, ca o echipă formată din cel puțin 2 membri ai biroului electoral să se deplaseze cu o urnă specială și cu materialul necesar votării – ștampilă cu mențiunea „VOTAT” și buletine de vot – la locul unde se află alegătorul, pentru a se efectua votarea. În cazul persoanelor care își exercită dreptul de vot prin intermediul urnei speciale, votarea se face numai pe baza unui extras întocmit personal de președintele biroului electoral de pe lista electorală permanentă, copia listei electorale complementare sau de pe lista suplimentară existentă la secția respectivă. Extrasul se semnează de către președinte și se ștampilează, iar persoanele cuprinse în aceste extrase trebuie să fie radiate din celelalte liste existente la secție.

Codurile numerice personale ale alegătorilor care au formulat cereri pentru urna specială sunt preînregistrate în Sistemul informatic de monitorizare a prezenței la vot și de prevenire a votului ilegal, urmând a fi înregistrate definitiv la întoarcerea în localul de vot a echipei care s-a deplasat la locul unde se află alegătorul netransportabil, pe baza semnăturilor în extrasul de pe lista electorală.

Înainte ca echipa de membri ai biroului electoral al secției de votare să se deplaseze cu o urnă de vot specială la persoanele care nu pot vota la secția de votare potrivit legii, președintele biroului electoral al secției de votare solicită operatorului să verifice dacă persoanele respective și-au mai exercitat dreptul de vot în aceeași zi.

**Votarea se desfășoară duminică între orele 7.00 și 21.00. La**

**ora 21,00 președintele biroului electoral al secției de votare declară votarea încheiată și dispune închiderea localului secției de vot. Alegătorii care la ora 21,00 se află în localul secției de vot pot să își exercite dreptul de vot.**

**Ce este interzis să facem în ziua alegerilor locale și ce riscă cei care încalcă legea**

Alegătorii care se prezintă duminică la vot sunt avertizați de reprezentanții Ministerului Afacerilor Interne (MAI) că anumite fapte sunt considerate contravenții sau chiar infracțiuni și sunt total interzise pe parcursul zilei, riscul fiind de amenzi sau chiar închisoare. În cadrul unui ghid postat pe site-ul instituției se arată, printre altele, că persoanele care atacă, prin orice mijloace, localul secției de votare riscă să fie pedepsite cu închisoare de la 2 la 7 ani. De asemenea, tot cu închisoare, de la 6 luni la 3 ani, riscă să fie pedepsiți și cei care împiedică, prin orice mijloc, dreptul de a alege sau de a fi ales.

**Fiecare alegător trebuie să intre singur în cabina de vot, după ce a primit buletinele și ștampila cu mențiunea VOTAT din partea comisiei secției de votare. Aici, trebuie să păstreze doar pentru el momentul în care votează. Este interzisă filmarea sau fotografierea buletinului de vot. Riscul pentru nerespectarea acestora este de dosar penal și amendă de la 600 la 1.000 de lei.**

De asemenea, constituie contravenție și se pedepsește cu amendă de la 600 la 1.000 de lei distrugerea, deteriorarea, murdărirea, acoperirea prin scriere sau orice alt mijloc a listelor electorale. Tot contravenție este considerată și comercializarea sau consumul de băuturi alcoolice pe o rază de 500 de metri în jurul localului secției de votare. Cei care încalcă această obligație riscă o amendă de la 2.200 la 3.000 de lei.

Coruperea alegătorilor este considerată infracțiune electorală



iar cel care este prins făcând acest lucru riscă închisoare.

**„Ofertarea sau darea de bani, de bunuri ori de alte foloase în scopul determinării alegătorului să voteze sau să nu voteze o anumită listă de candidați ori un anumit candidat se pedepsește cu închisoarea de la 6 luni la 3 ani și interzicerea exercitării unor drepturi”, se arată în ghidul MAI.**

Persoana care este prinsă că votează fără acest drept sau votează de două sau mai multe ori sau introduce în urnă mai multe buletine de vot decât are dreptul riscă închisoare de la 6 luni la 3 ani sau amendă penală. Cu aceeași pedeapsă se sancționează și cel depistat că se folosește de o carte de identitate nulă sau falsă, ori de un buletin de vot fals.

Urnele nu se deschid înainte de ora închiderii votării iar cel care este prins că face asta poate sta la închisoare de la unu la 3 ani. În cazul urnei mobile, aceasta poate fi încredințată doar membrilor biroului electoral al secției de votare, altfel pedeapsa este de la 3 luni la 2 ani de închisoare.

Pedepse mai mari, de până la 5 ani, riscă să primească cei prinși că falsifică documentele electorale.

**„Falsificarea prin orice mijloace a înscrisurilor de la birourile electorale se pedepsește cu închisoarea de la unu la 5 ani și interzicerea exercitării unor drepturi. Cu aceeași pedeapsă se sancționează și înscrierea în copia de pe lista electorală permanentă ori de pe lista electorală complementară a unor persoane care nu figurează în această listă”, se notează în ghidul MAI.**

Cu până la 7 ani de închisoare riscă se fie pedepsiți cei care sunt prinși că încearcă să introducă sau să folosească programe informatice ce conțin viruși care pot altera rezultatele obținute în secțiile de votare sau care să modifice repartizarea mandatelor. Cu aceeași pedeapsă se sancționează și cei care introduc date, informații ce duc la

alterarea sistemului informațional național pentru stabilirea rezultatelor alegerilor.

Vineri, la sediul Ministerului Afacerilor Interne a avut loc ședința Comisiei Tehnice Centrale pentru coordonare și organizarea alegerilor locale de duminică. În cadrul ședinței, ministrul Petre Tobă a făcut și bilanțul infracțiunilor constate în cadrul campaniei electorale. Datele arată că numărul acestora este cu 76% mai mic, față de campania electorală de la alegerile locale din 2012. De la începutul acestei campanii și până acum, șapte persoane au primit măsuri preventive, a declarat ministrul Afacerilor Interne.

**„Dacă ne raportăm la campania electorală aferentă alegerilor locale din anul 2012, am constatat o scădere procentuală de 62% a tuturor sesizărilor făcute în legătură cu procesul electoral. Am constatat o scădere semnificativă, de aproximativ 76%, a tuturor infracțiunilor constatate. Totodată, în cadrul cercetărilor efectuate s-au dispus măsuri preventive față de șapte persoane. Patru persoane pentru coruperea alegătorilor, trei persoane pentru fapte comise cu violență”,** a susținut Petre Tobă în cadrul ședinței Comisiei Tehnice.

A fost făcut și bilanțul verificărilor asupra persoanelor care au solicitat schimbarea reședinței în timpul campaniei electorale. În 23 dintre cazuri s-au descoperit că există suspiciuni de fapte penale în ceea ce privește intenția de vot și au fost aplicate 231 de contravenții pentru nerespectarea legislației.

(mediafax.ro)

---

# **RAJA Constanța are pregătite mai multe echipe care vor interveni în urma ploilor anunțate de meteorologi**

8 iunie 2016 14:44

În urma atenționărilor meteo, la nivelul SC RAJA SA s-au luat toate măsurile necesare pentru a se putea interveni cu promptitudine. Astfel, la nivelul municipiului Constanta, dar si in restul localitatilor de la nivelul judetului vizate de ploi letorentiale, au fost pregatite sa intervina 46 de echipe de intervenție dotate cu wome, vidanje și pompe de mare putere.

Până la această oră, din cauza ploilor, la dispeceratul societății s-au înregistrat 11 reclamatii venite din municipiul Constanta – cartierele Km 4-5, Km5 si CET, dar si din localitatea Eforie Nord. In localitatea Valu lui Traian, au fost trimise 6 echipe de interventie dotate cu vidanje si pompe de mare putere.

Facem un apel către toți abonații care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății la numărul de telefon 0241.66.44.44.

---

# Aleea Teilor nu va fi finalizată vara aceasta. Pe șantier se muncește cu frâna de mână trasă! (video)

8 iunie 2016 14:44

Aleea Teilor: străduța unde sute de vedete autohtone, dar și de renume mondial, și-au lăsat amprenta în pietrele care le-au purtat numele. Dispărute între timp, sparte sau deteriorate. Pe vremuri locutorii Mangaliei o numeau Aleea Stelelor de Mare, dar, în ultimii ani s-a bătut monedă pe cei câțiva copaci odinioară falnici, ce parfumau lungile seri de vară ale turiștilor și localnicilor aflați la plimbare. Tei care, ciunțiți într-o dușmănie ciclică și ale căror rădăcini sunt, în continuare, expuse într-o lugubră imagine a neputinței, își vor da, cu siguranță, obștescul sfârșit până la finele verii.

Vară ce se anunță lungă, fierbinte și fără niciun fel de finalitate în privința Aleii Teilor. Praf, moloz, gunoi cu tonele, dale de granit care, ba se pun, ba se scot, un zid ba strâmb, ba lung, ba lat sau prea înalt, care se ridică, se dărâmă, dispare și reapare, purtând strigătul acuzator al învrăjbirii cetățenilor.

Turiști și localnici, deopotrivă, care sar, „căprește“, din piatră în piatră, din bulgări de noroi în bolovani de noroi, din groapă în groapă, încercând să ajungă pe plajă cu picioarele tefere. Aleea Teilor nu se va termina, cu siguranță, vara aceasta, posibil nici anul acesta: lucrările de mântuială, făcute de o mână de muncitori sictiriți că nu își iau salariile la timp, vor fi reluate din nou și din nou, la nesfârșit, într-o perfectă roată kafkiană.

Azi, pe șantier, nu se lucra. Cei trei-patru angajați zăceau,

toropiți, la umbră. Unul singur, la vederea camerei, a reușit „performanța” să mute dalele de granit din stânga în dreapta, poate pentru a ne lua noi niște cadre ceva mai dinamice. Nu l-a ținut mult: s-a dat bătut după cinci minute. În rest, pe Alee, e tăcere!...

*n.r. Potrivit reprezentanților primăriei, valoarea Aleii Teilor este de 17,5 milioane de lei.*

---

## **Parcul Nevergreen, poveste fără sfârșit: niciun muncitor nu a mai fost văzut la lucru de săptămâna trecută! (video)**

8 iunie 2016 14:44

Au trecut, deja, două termene de finalizare a mult trambițatelor proiecte demarate din fonduri europene și lungite, parcă la nesfârșit, din banii contribuabililor Mangaliei. Lucrările la Parcul Evergreen, care este pe jumătate Everyyellow – cele câteva fire de verdeață fiind pălite sau gata moarte – și jumătate beton, stagnază de zile bune. Locuitorii din zonă ne-au spus că muncitorii nu și-au făcut apariția pe șantier de săptămâna trecută. În momentul în care au reclamat acest lucru, nemulțumiți fiind că tonele de praf le îmbâcsesc și casele și plămânii copiilor, iar șantierele abandonate le pun celor mici integritatea fizică în pericol, li s-a spus că este suficient ca aceștia să se „plimbe” pe porțiunea de câteva sute de metri, care, de bine

de rău, a fost parțial finalizată. Tot această porțiune a apărut și în videoclipul electoral actualului primar Cristian Radu, camera de filmat „sărind“, convenabil, celelalte mii de metri pătrați abandonăți în moloz.

Pentru informarea cetățenilor noștri, care visau să își lase copiii, în siguranță, să se joace în atât de pompos numitul Parc Evergreen încă de anul trecut, vă prezentăm imagini de pe Șantierul Evergreen unde, nici țipenie de muncitor nu și-a făcut apariția de zile în șir.

n.r. Potrivit reprezentanților Primăriei Mangalia, valoarea Proiectului Parcului Evergreen este de 17 milioane de lei.

---

## **Callatienii au demonstrat că „Povestea nu e doar un text...”**

8 iunie 2016 14:44



În perioada noiembrie 2015- mai 2016, 25 de elevi din clasa a III-a A de la Liceul Teoretic “Callatis” au participat la proiectul județean „Povestea nu e doar un text ...”

Proiectul de consiliere educațională este implementat de Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională

Constanța în parteneriat cu 7 de unități școlare din județ.

Scopul proiectului a constat în dezvoltarea comportamentelor dezirabile ale elevilor în vederea construirii unei imagini pozitive despre sine prin intermediul poveștilor.

În Liceul Teoretic Callatis, proiectul a fost coordonat de profesor psiholog Carmen Faliboga în echipă cu profesorul pentru învățământ primar Mariana Neculăeș.

„Poveștile contribuie enorm la educația copiilor, clădind caractere puternice, insuflând curaj și principii morale, fără a neglija iscusința și înțelepciunea. Poveștile focalizează atenția copiilor către aspectele pozitive ale vieții, fără a nega dificultățile, oferindu-i răspunsuri și soluții cu ajutorul cărora să lupte împotriva obstacolelor reale”, a declarat psiholog Carmen Faliboga, coordonatorul proiectului.